Serie de Estática. Tema “Estudio de equilibrio de los cuerpos”

Autores: Ing. Jorge Solar González e Ing. Jaime Martínez Martínez


Problema 11

El marco indicado en la figura, sostiene una señal; la cual está impresa en una lámina delgada, homogénea de masa igual a 90 kg. Si dicha señal está sujeta al marco por medio de tres cables en A, B y C, los cuales trasmiten la carga al brazo de éste, determine las reacciones en la base del poste.

Considere la masa del marco igual a 8 kg/m, suponiendo que sus dimensiones transversales son constantes, así como la masa de los cables nula.
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